AB: Teste dein Wissen

Mathematik Messen E 6

(1) Hier siehst du einen Bauplan fiir einen runden Tisch.
Berechne, wie viele Quadratmeter Holz hierfiir benétigt werden.

Alle Bauteile werden aus dem gleichen Holz gemacht.
Der Tisch soll 75¢cm hoch sein (die Dicke der Tischplatte nicht mit einberechnet).
Berechne immer im 4-Schritt-Loseverfahren.
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@ Um die Tischkante des obigen Tisches soll ein Verzierungsband angebracht werden. Wie
lange muss dieses sein?
Berechne im 4-Schritt-Loseverfahren auf einem karierten Blatt Papier!

@ Erldutere, wie die Zahl Pi (7), der Umfang und der Durchmesser eines Kreises
zusammenhangen.

@ Warum ist die Zahl Pi (77) eine ,Konstante"?

@ Wie lautet die Formel zur Fldichenberechnung eines Parallelogramms?

B Bereitgestellt von: anonym A
Stand: 07.08.2025 Seite: 2/3

Lizenzhinweise: https://editor.mnweg.org/entdecken/dokument/teste-dein-wissen-ucsf08sj




AB: Teste dein Wissen

Mathematik Messen E 6

(6) Berechne den Flicheninhalt des Parallelogramms.
(1 Kastchen = 5mm)

(? Wie lautet die Formel zur Flichenberechnung eines Trapezes?

Berechne den Flacheninhalt des Trapezes.
(1 Kastchen = 5mm)
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